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Z ROZWIAZANIAMI

Opracowat Ryszard Pagacz

4
Zadanie 3.1. [matura, maj-2010, zad. 2.}4 pkt)]l RO\ T &TC'-
Wyznacz wszystkie rozwigzania réwnania 2cos’s — 5sin x — 4 = 0 nalezace do przedziatu (0, 27). ! U A L

Zadanie 3.2. [matura, sierpien 2010, zad. 1. (4 pkt)]
Wyznacz wszystkie rozwiazania rownania 2sin®x — 7cos x — 5 = 0 nalezace do przedziatu {0, 27).

Zadanie 3.3. [matura, maj 2011, zad. 4. (4 pkt)]
Rozwiaz réwnanie 2sin®c — 2sin?x - cos x = 1 — cos x w przedziale (0, 27).

Jezeli nie ma pomystu to:

1. przenosimy wszystko na lewo,

2. doprowadzamy do jednakowych katow we wszystkich funkcjach,
3. doprowadzamy do jednakowych funkcji,

4. wprowadzamy pomocniczg niewiadoma,
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Zadanie 3.1. [matura, maj 2010, zad. 2. (4 pkt)]
Wyznacz wszystkie rozwigzania rownania 2cos’x — 5sin x — 4 = 0 nalezace do przedziatu (0, 27).

Zadanie 3.2. [matura, sierpiefi 2010, zad. 1. (4 pkt)]
[Wyznacz wszystkie rozwigzania rownania 2sin%— 7cos x — 5 = 0 nalezgce do przedziatu {0, 27).

Zadanie 3.3. [matura, maj 2011, zad. 4. (4 pkt)]
Rozwiagz réwnanie 2sin’s — 2sin®x - cos x = 1 — cos x w przedziale (0, 2m).
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Zadanie 3.3. [matura, maj 2011, zad. 4. (4 pkt)]

Rozwiaz? réwnanie 2sin5x = 251.1'1‘,.\' -cosx=1-cosxw przcdzialc (0, 2m).
\ !

Lsix (A~ ccs»«)”(“ “W) =0

vV

Lexsly v X T T

—0’7'
4
et
3
T ~\3
)

" —4 T
\7‘/ G
_ Si~Y
Y t),"
e
x € (‘ 0' : To = 1N




2021-04-20-2Bg- rownania i nierébwnosci trygonometryczne.notebook

April 20, 2021

Zadanie 3.3. [matura, maj 2011, zad. 4. (4 pkt)]

Rozwiaz réwnanie 2sin’x — 2sin’x - cos x = 1 — cos x w przedziale (0, 2).
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Zadanie 3.28.  [matura, czerwiec 2018, zad. 2 swe. (5 pkt)

Rozwiaz réwnanie 4sinx - cos’x — 1 = 2sin2x — cosx w przedzialg (0, 2%
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Si X T - e (0,17)
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